

ПЛАХОТНИКОВ АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ



Глава администрации города Котовска Тамбовской области

Дата и место рождения: 12 сентября 1958 года город Семипалатинск Казахской ССР.

В 1979 году оканчивает Тамбовский государственный институт культуры.

С 1979 года - заведующий Тамбовским областным автоклубом.

В 1985 г. заканчивает Высшую школу КГБ ССР им. Ф. Э. Дзержинского. На протяжении десяти лет служит в органах государственной безопасности.

В 1996 году приглашается в акционерное общество «Тамбовнефтепродукт».

С июня 1999 по декабрь 2007 гг. — генеральный директор ЗАО «Тамбовнефтепродукт», которое сейчас входит в состав крупнейшей в России нефтяной компании «Роснефть». С 2000 года организовывает и возглавляет строительство и реконструкцию на Тамбовщине сети из 36 современных автозаправочных комплексов европейского уровня. Основатель в 2003 году первого негосударственного мусороуборочного предприятия в Тамбове «ТЭКО-Сервис».

В 2005 г. заочно заканчивает экономический факультет Московской финансово-юридической академии.

В марте 2007 года с большим запасом доверия (более 68% голосов) избирается депутатом Тамбовской областной Думы от Инжавинского и Мучкапского районов и активно включается в депутатскую деятельность.

В декабре 2007 года избирается депутатом Государственной Думы РФ по региональному партийному списку ВПП «Единая Россия». В ГосДуме Пятого созыва (2007-2011) - член комитета по собственности, принимает самое деятельное участие в подготовке законопроектов, связанных с положением малого и среднего бизнеса, государственной и муниципальной собственности, банкротством и другими имущественными вопросами.

Активный сторонник поддержки всех форм предпринимательства, инициатор реализации в Тамбовской области негосударственной программы возрождения крестьянина-«середняка», а также проведения конкурса бизнес-проектов «Путевка в жизнь».

Поддерживая экологические инициативы, даёт «зелёный свет» тамбовскому отряду лицея № 14 «Чистый берег».

Будучи депутатом Государственной Думы, курирует партийный проект «Народный контроль» в Тамбовской области и ряде регионов Центрального Федерального округа. Активисты проекта проводили мониторинг исполнения российского законодательства о торговле, а также законодательства об ограничении продажи алкоголя. В течение полутора лет проведено около 80 специальных рейдов и акций.

В качестве народного избранника от Тамбовской области рассматривает более 2100 обращений граждан. На ниве законотворчества принимает участие в разработке, анализе и рассмотрении 21 законопроекта.

Многие годы приоритетным направлением в общественной деятельности является экология. Известен как руководитель российского представительства Европейско-Российского Центра эколого-экономического и инновационного развития «ЕВРОПОРОСС».

С 17 января 2012 года - глава администрации города Котовска Тамбовской области.

Из наград:

Корпоративные и ведомственные Почетные грамоты и Благодарственные письма. В 2006 году Международным благотворительным фондом «Добрые люди мира» награжден орденом «Слава нации».

За существенный вклад в развитие российского законодательства и парламентаризма в Российской Федерации в 2009 году депутат Государственной Думы от Тамбовской области, член комитета по собственности, член фракции «Единая Россия» награждается Почетной Грамотой Федерального Собрания РФ. В 2011 году награждается Почетным знаком Государственной Думы «За заслуги в развитии парламентаризма».

Семейное положение: женат, двое сыновей.

Увлечения: туризм, спорт (футбол, волейбол, лыжи, плавание), рыбалка, общение с семьей, детьми, внуками. Активный пользователь Интернета, ведет блог.

Организация: администрация г. Котовска.

Адрес: 393190, Тамбовская область, г. Котовск, ул. Свободы, 8.

Телефон: (47541) 437-30, телефон/Факс (47541) 438-40.

<http://kotovsk.tambov.gov.ru>

<http://plakhotnikov.ru>

kotovsk@plakhotnikov.ru